
回答 選択人数 ％

知っている 275人 20.2%

知らない 1,087人 79.8%

回答 選択人数 ％

ポスター 11人 4.0%

リーフレット 8人 2.9%

広報ひらかた 174人 63.3%

市のホームページ 32人 11.6%

市の公式LINE 29人 10.5%

市の公式Twitter・Facebook 1人 0.4%

小中学生のタブレットに配信されている電子リー

フレット
2人 0.7%

市の公式YouTube 0人 0.0%

18歳以下の子どもに配布されたギフトカードに同

封されていたリーフレット
8人 2.9%

知り合いに教えてもらった 8人 2.9%

その他 2人 0.7%

回答

市議会で審議されていたので

テレビ

スマホアンケート（令和５年１月分)

有効回答数:1362

「子どもを守る条例」に関するアンケート
Q1
子どもを守る条例が制定されたことをご存知ですか。

Q２
子どもを守る条例について、何で知りましたか。

Q3
(Q2で「その他」と回答された方のみ)具体的に何で知りましたか。
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小中学生のタブレットに配信されている電子

リーフレット
18歳以下の子どもに配布されたギフトカードに

同封されていたリーフレット
知り合いに教えてもらった

その他



回答 選択人数 ％

ある 77人 5.7%

ない 1,285人 94.3%

回答 選択人数 ％

理解できた 32人 41.6%

なんとなく理解できた 45人 58.4%

よく分からなかった 0人 0.0%

回答 選択人数 ％

第１弾だけ見た 21人 1.5%

第２弾だけ見た 3人 0.2%

第１弾と第２弾両方見た 11人 0.8%

見ていない 1,327人 97.4%

回答 選択人数 ％

分かりやすい 29人 82.9%

分かりにくい 2人 5.7%

どちらとも言えない 4人 11.4%

内容については理解できましたか。

Q6
条例の理解を深めてもらえるようシリーズで配信している動画（２本）を見たことがありますか。

Q7
動画の内容は分かりやすかったですか。

Q５

Q4
子どもを守る条例のリーフレット(電子リーフレットを含む)を読んだことがありますか。
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回答 選択人数 ％

思う 290人 21.3%

思わない 194人 14.2%

分からない 878人 64.5%

回答 選択人数 ％

知っている 101人 7.4%

知らない 1,261人 92.6%

回答 選択人数 ％

専門家や著名人による講演会の実施 219人 16.1%

子どもを守る条例について学べる学習会 263人 19.3%

親子で参加できる体験型のイベント 417人 30.6%

子どもや学生向けのワークショップ 261人 19.2%

小中学生のタブレットと市のホームページに配信

している電子リーフレットの続編の配信
141人 10.4%

紙のパンフレット等の発行 397人 29.1%

デジタルサイネージや駅のポスターなどで周知す

る
328人 24.1%

公用車やバス、電車、タクシーのラッピングを活

用する
327人 24.0%

インスタグラムを活用する 148人 10.9%

特にない 165人 12.1%

今後、誰でも参加できる「子どもを守る条例」を学ぶために学習会や研修会、講演会などがあれば参加したいと思いますか。

Q9
啓発のために親子で参加できるイベントが実施されていることを知っていますか。

Q10
子どもを守る条例の啓発のために今後、本市に取り組んでほしいことはありますか。(複数回答可)
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回答 選択人数 ％

10代 2人 0.1%

20代 17人 1.2%

30代 79人 5.8%

40代 162人 11.9%

50代 234人 17.2%

60代 411人 30.2%

70代 393人 28.9%

80代 60人 4.4%

90代以上 1人 0.1%

無回答 3人 0.1%

あなたの年齢についてお聞きします。
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